





## ■ 深圳市律师行业党委莅临德纳党支部考评指导党建规范化建设工作



为进一步抓好“四大工程”各项工作任务落实落地，深入推进建设深圳市律师事务所党组织标准化规范化建设，2020年11月10日，深圳市律师行业党委考评组莅临广东德纳律师事务所考察指导党组织规范化建设工作。

本次考评组人员有：深圳市律师行业党委第一副书记张丽杰、深圳市律师行业党委办公室主任（市律师协会秘书长）侯昆霖、锦天城党委副书记丘彪山、深圳市律师行业党委办公室副主任杜佳美、宝城所行政总监罗文新。

德纳党支部书记陈峻峰、副书记林初院、党员代表郑重；德纳龙华分所主任辛先霞、党支部书记杨林柏；德纳宝安分所主任魏绮清；德纳行政总裁丁燕妮、党务工作者沈淑娟等热情迎接考评组，并出席广东德纳律师事务所党支部“四大工程”及党建规范化建设督导暨“不忘初心，牢记使命”主题教育回头看工作会议。

会议开始，德纳党支部书记陈峻峰向市律师行业党委张丽杰同志等考评组成员的到来表示欢迎和感谢，并从律所简介、政治建设、组织设置、工作机制、组织生活、党员管理、四大工程、德纳特色八个方面向党委考评组进行了详细汇报。

陈峻峰书记表示，德纳遵党引领，恪守使命，始终将党建工作摆在第一位。德纳党支部高度重视本次考评工作，

## ■ 德纳党支部“重走长征路”主题活动



为重温中国革命历史，缅怀革命先辈的丰功伟绩。2020年11月19日至22日，德纳党支部前往贵州开展“重走长征路”主题活动，以此增强党员党性修养，提升党员干部敢担当有作为意识。

## 德纳党建

赤水纪念塔”，无声地诉说着当年的革命岁月。

此次主题活动，德纳各党员同志还领略了祖国壮观的自然风光。黄果树瀑布，急剧飞奔的水花，直泻而下在斜阳的照射下光彩夺目；织金洞，形态万千，鬼斧神工，既是一座地下艺术宝库，又是一座岩溶博物馆。

通过观摩学习，学习伟人精神，时时鞭策自己，做到实事求是、踏踏实实工作。参观结束后，党员同志纷纷表示，此次党支部活动，他们深受感触、倍受鼓舞。德纳党支部全体党员向革命先辈致敬，党员同志将发扬革命传统、坚定信心跟党走、恪尽职守敢担当、立足岗位勇奉献，在工作中以身示范、以身作则，为法治事业做出积极的贡献。

## 合作发展

### ■ 深圳市律协规范化建设检查组一行莅临德纳所指导工作



检查组指示：要坚持党对律师工作的全面领导，以高度的政治责任感，毫不动摇、旗帜鲜明地讲政治，进一步强化律师事务所管理意识，提高律师队伍素质。始终围绕规范化建设的中心开展日常工作，规范的管理，精湛的专业素质，就是律所长久生存的根本。

健全律所基础管理工作，是律所发展的起点，也是律师所发展的首要问题。通过律所规范化建设考评的促进，在对比和总结的基础上不断完善我所管理制度，以更好的服务态度和热情做好法律服务工作。

### 广东德纳律师事务所规范化建设四大特色

#### 1. 专业档案管理

建立律师个人执业档案，“一人一档”。将律所档案分为业务档案、律师执业档案、财务会计档案、行政管理档案等。健全档案管理制度以及档案管理的各项工作流程，保障各类档案材料完整保存。

#### 2. 明确重大案件责任制度

设立《案件集体讨论制度》《风险告知制度》等工作机制，明确针对重大可能出现风险事故的案件，要求由案件主办团队以及主任负责签名。

#### 3. 德纳行政服务中心

打造阳光行政服务团队，是德纳提供优质高效的服务和坚强有力的保障。德纳坚持从提升整体工作效率，满足律师对行政事务高效贴心的目标出发，不断打磨德纳行政服务体系，支持律师业务的顺利开展。

#### 4. 强化风险控制

律所从上之下认真贯彻执行深圳律协及管理机构的规范化管理要求，强化风险预防及风险控制，明确分工，责任到人。由主任主持，每个月定期开展律师执业风险防范和处理工作会。

考评工作会上，检查组对德纳律师办公区、党员活动室、洽谈室、行政服务中心等规范雅致的现代化办公环境给予了一致好评，并依据律所规范化建设考评的各项要求，认真查阅了德纳所的考评资料。陈峻峰主任针对考评内容，逐项进行了详细汇报并提交了相关材料。检查组赞赏德纳所充分、细致的考评准备工作，肯定了德纳所坚持在日常管理中，积极作为，坚持以制度规范管理行为、保障律师依法执业的工作成果。



## 德纳公益

### ■ 德纳所成为深圳市律协法律服务援助基金会创始成员

2020年11月10日下午，深圳市律协法律服务援助基金会第一届理事会第一次会议在市司法局（天平大厦）1802会议室召开，深圳市司法局律师公证管理处处长熊松青、深圳市律师协会会长林昌炽等出席了此次会议。广东德纳律师事务所主任陈峻峰出席了本次会议，并被选为首届理事会成员。

为了让市律协法律服务援助基金会更好地开展工作，广东德纳律师事务所向法律援助基金会捐款10万元。德纳多年来始终坚持专业和感恩并举，发起成立德纳基金会，并组建了公益法律服务团队，专业化的组织、参与公益法律援助等公益活动。先后参与组织深圳市未成年人社会保护业务能力提升培训、与福田区司法局合力打造的未成年人权益保护法律援助工作新模式、“法律公益、呵护未来”关爱儿童等公益法律活动。担任本届基金会理事的陈峻峰主任，此前还获得了深圳律师30年公益律师荣誉。

今后，广东德纳律师事务所将在深圳市律协法律服务援助基金会充分发挥自身优势，践行自身义务，集聚社会各界爱心力量，共同做好法律援助公益事业。

### 深圳市律协法律服务援助基金会

为凝聚社会力量，发挥律师优势，用法律服务援助公益，以专业服务回馈社会，深圳市律师协会作为创始发起单位成立深圳市律协法律服务援助基金会，深圳市司法局为该基金会的业务主管单位。

深圳市律协法律服务援助基金会是从事公益性、非营利性活动的慈善组织，旨在激励民间资本支持深圳的律师事务所和律师参与法律援助、参与立法等项目，合力建设公共法律服务体系，为深圳打造一流的法治化营商环境。



### ■ 德纳基金会“法大法助”法律专项慈善基金设立签约仪式



件事业，调动法律工作者的积极性，提高疑难杂症案件的整体办案水平。

疑难杂症案件可能涉及法律缺位或者是存在法律漏洞，处理难度大，代理周期长，当事人矛盾尖锐等问题，法律工作者在处理“疑难杂症”案件会经常遇到困难导致案件难以推进。许多法律工作者为避免消耗和冲突，专挑事情清楚、证据充分、毫无悬念的案件办理。

“法大法助”法律专项慈善基金将组织开展相关业务学习交流，加强法律工作者业务学习能力，不断提高办理工作能力，防止机械运用法律理论处理案件；帮助法律工作者推进争议诉调对接工作，及时化解矛盾纠纷；搭建互助平台，为疑难杂症案件困难人群或者企业提供诉求平台，更好对口有关法律援助。

“法大法助”法律专项慈善基金宗旨是：帮助疑难杂症案件困难人群或者企业，鼓励法律工作者积极参与该类案



### ■ 德纳基金会“乡村同致富工程”专项基金设立

为响应国家号召，切实解决农村道路交通安全问题，由南雄市形置富水泥建材投资有限公司捐资300万元人民币成立“乡村同致富工程专项基金”（以下简称“乡村同致富专项”）。

要想富先修路，一个地方如果没有好的交通系统是没有办法富起来的。目前我国的农村道路建设虽然有了很大程度的进步，但是在进行施工过程中、使用过程中会出现诸多问题，例如工程质量、养护不当等，以及民众对于交通安全意识薄弱，这样就会严重的影响乡村道路的使用性能和安全性能。

乡村同致富专项的发起，也是呼吁大家重视农村道路交通安全，从多方向、多角度进行努力，才能为建设美好乡村奉献自己的力量。